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Система менеджменту якості

КОНТРОЛЬНІ РОБОТИ

з навчальної дисципліни

«Фізика»

СМЯ НАУ КР 17.01.01-01-17

КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 1.
МЕХАНІКА
Варіант 1

Рівень І. Завдання з вибором однієї правильної відповіді
1. Поїзд завдовжки 260 м проходить зі швидкістю 54 км/год через тунель протяжністю 190 м. Визначте час, протягом якого потяг рухається в тунелі.
А 5 с


Б 6 с


В 15 с



Г 30 с
2. Стрілка спідометра перемістилася з позначки 72 км/год до 90 км/год за певний час. Визначте переміщення, яке здійснив автомобіль за цей час, якщо прискорення було 0,5 м/с2.

А 400 м


Б 225 м

В 200 м


Г 300м
3. Рівняння руху МТ має вигляд 
[image: image102.wmf] 

. Визначте момент часу, в який МТ знаходитиметься в початку координат.

А 24 с


Б 8 с


В 4 с



Г 6 с
4. Вагон рухається зі швидкість 54 км/год. Визначте кутову швидкість обертання колес вагона, якщо їхній діаметр 1 м.

А 10 с-1


Б 20 с-1

В 30 с-1


Г 40 с-1
Рівень ІІ. Завдання на встановлення відповідності (логічні пари)
1. Позначення фізичної величини та її одиниці в системі СІ.

	1 A
	А Вт

	2 N
	Б кгм/с

	3 Ft
	В Па

	4 mv 
	Г Дж

	
	Д Нс


2. Значення зміни імпульсу тіла та сили, що діє на тіло протягом 0,1 с.

	1 0,2 кгм/с
	А 4 Н

	2 0,4 кгм/с
	Б 400 Н

	3 40 кгм/с
	В 2 Н

	4 2 кгм/с 
	Г 40 Н

	
	Д 20 Н


3. Рух тіла по похилій площині та рівняння руху (в проекціях на вісь, напрямлену вздовж похилої площини в напрямі руху).

	1 рівномірно вниз
	А 
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	2 рівноприскорено вниз
	Б 
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	3 рівномірно вгору
	В 
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	4 рівноприскорено вгору
	Г 
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Рівень ІІІ. Завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю
1. Два тіла масами 10 г та 6 г скріплені невагомим стрижнем довжиною 15 см. На якій відстані від тіла масою 10 г знаходиться центр тяжіння системи?

2. Прямокутна коробочка масою 
[image: image7.wmf]76
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 г площею дна S=38 см2 та висотою Н=6 см плаває у воді. Визначити висоту надводної частини коробочки.
Варіант 2

Рівень І. Завдання з вибором однієї правильної відповіді
1. Автомобіль рухається рівномірно зі швидкістю 54 км/год. Мотоцикліст, що рухається зі сталою швидкістю 72 км/год, обганяє автомобіль. Визначте швидкість руху мотоцикліста в системі відліку, пов’язаній з автомобілем.

А 54 км/год

Б 72 км/год

В 126 км/год


Г 18 км/год

2. Визначте імпульс тіла масою 5 кг, якщо його кінетична енергія дорівнює 40 Дж.

А 2 Нс


Б 20 Нс

В 9,8 Нс


Г 5 Нс

3. Тіло кинуто з початковою швидкістю 10 м/с під кутом 60° до горизонту. Визначте швидкість тіла у найвищій точці траєкторії.

А 5 м/с


Б 1 м/с

В 10 м/с


Г 4,9 м/с

4. Визначте мінімальну довжину посадочної смуги для літака, який приземлюється зі швидкістю 220 км/год, якщо гальмівне прискорення дорівнює 2,5 м/с2.

А 695 м


Б 722 м

В 747 м


Г 80

Рівень ІІ. Завдання на встановлення відповідності (логічні пари)
1. Сила та точка її прикладання.

	1 сила тяжіння
	А центр маси тіла

	2 вага тіла, що лежить на площині
	Б будь-яка точка тіла

	3 сила тертя під час руху по площині
	В точка на поверхні тіла, що дотикається до площини

	4 гравітаційна сила
	Г точка на опорі під тілом

	
	Д найнижча точка тіла


2. Приклад та вид енергії, яку має тіло.

	1 шайба рухається по льоду
	А потенціальна енергія

	2 птах летить
	Б кінетична енергія

	3 буферна пружина стиснута
	В кінетична та потенціальна енергія

	4 плафон розтягує підвіс
	Г не має механічної енергії

	
	Д внутрішня енергія тіла


3. Швидкість тіла масою 1 кг, кинутого вертикально вгору, змінюється за законом 
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. Встановіть відповідність моменту часу і зазначень енергій.
	1 
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Рівень ІІІ. Завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю
1. Визначте густину однорідного тіла, яке діє на нерухому опору в повітрі з силою P0=2,8 H, а у воді – з силою P0=1,69 H. Виштовханою силою повітря нехтувати.

2. Середня відстань між центрами Землі та місяця дорівнює 60 земних радіусів r = 60 R3, а маса Місяця у 81 раз менше маси Землі. В якій точці відрізка, що з’єднує центри Землі та Місяця, тіло буде притягуватися з однаковою силою?

Контрольна робота № 2

Молекулярна фізика і термодинаміка
Варіант 1

Рівень І. Завдання з вибором однієї правильної відповіді
1. Вкажіть формулу, за якою можна визначити середню кінетичну енергію поступального хаотичного руху молекул газу.

А 
[image: image18.wmf]2

1

2

rJ



Б 
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2. Визначте масу молекули водню.

А 3,3[image: image24.png]


10-27 кг

Б 3,7[image: image26.png]


10-27 кг

В 2,3[image: image28.png]


10-27 кг


Г 2,7[image: image30.png]


10-27 кг
3. Тіло містить 1027 молекул. Визначте кількість речовини в цьому тілі.

А 81,5 моль

Б 166,7 моль

В 1661 моль


Г 830 моль

4. Вкажіть, як змінюється внутрішня енергія речовини під час плавлення.

А зменшується






Б збільшується

В спочатку збільшується потім зменшується 

Г не змінюється

Рівень ІІ. Завдання на встановлення відповідності (логічні пари)
1. Закони та їх математичний запис для ідеального газу.

	1 закон Бойля – Маріотта
	А 
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	2 закон Гей – Люссака
	Б 
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	3 закон Шарля
	В 
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	4 закон Дальтона
	Г 
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2. Продовжить речення.

	1 гази, виконуючи роботу…
	А стискаються

	2 при ізобарному розширенні гази…
	Б нагріваються

	3 при адіабатичному стисканні гази…
	В виконують роботу

	4 при адіабатичному розширенні гази…
	Г охолоджуються

	
	Д розширяються


Рівень ІІІ. Завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю
1. При збільшенні тиску газу на 40 кПа об’єм збільшився у 1,5 рази, а абсолютна температура зросла на 20 %. Визначте початковий тиск газу.

2. За один цикл парова машина виконує роботу 510 Дж. Визначте кількість теплоти, отриману від нагрівника, якщо ККД машини дорівнює 15 %.

 Варіант 2

Рівень І. Завдання з вибором однієї правильної відповіді
1. Визначте кількість молекул, які містяться у 56 г азоту.

А 12,04·1023

Б 6,02·1023

В 24,08·1023

Г 3,01·1023
2. Визначте масу молекули аміаку NH3 
А 5,6·10-26 кг

Б 2,8·10-26 кг

В 17·10-26 кг

Г 10,2·10-26 кг 

3. Вкажіть одиницю питомої теплоти згоряння палива.

А Дж/К


Б Дж/кг

В Дж·кг

Г Дж/(кг·К)
4. Ідеальний газ ізобарно нагрівають так, що його об’єм збільшується у 2 рази. Встановіть зміну внутрішньої енергії.

А зменшується в 2 рази


Б збільшується в 4 рази
В збільшується в 2 рази


Г не змінюється

Рівень ІІ. Завдання на встановлення відповідності (логічні пари)
1. Фізична величина та її математичний вираз.

	1 відносна атомна маса
	А 
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	2 молярна маса
	Б 
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	3 маса речовини
	В 
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	4 кількість речовини
	Г 
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2. Процес та його рівняння для ідеального газу.

	1 ізохоричний процес
	А 
[image: image41.wmf]PVconst

=



	2 ізобаричний процес
	Б 
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	3 ізотермічний процес
	В 
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	4 адіабатичний процес
	Г 
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Рівень ІІІ. Завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю
1. При температурі 309 К і тиску 0,7 МПа газ має густину 12 кг/м3. Визначте молярну масу газу та який це може бути газ.

2. За один цикл теплова машина виконує роботу 250 Дж. Визначте кількість теплоти, яка передається охолоджувачу, якщо ККД машин дорівнює 25 %.

Контрольна робота № 3
Електричне поле. Електричний струм. Магнітне поле
Варіант 1

Рівень І. Завдання з вибором однієї правильної відповіді

1. Знайдіть заряд усіх електронів зразка міді масою т = 1 кг. (µ = 64·10-3 кг/моль).

A 960 МКл

Б 88 МКл

В 44 МКл

Г 1,6 МКл

2. Як зміниться електроємність плоского повітряного конденсатора, якщо збільшити відстань між його пластинами у 2 рази та ввести між пластинами діелектрик з ε = 4?

A не зміниться




Б збільшиться у 2 рази

В зменшиться у 2 рази


Г збільшиться у 8 разів

3. Знайдіть напруженість магнітного поля з індукцією 0,1256 Тл.

A 105 А/м 

Б 106 А/м

В 12,56 А/м

Г 1,256·10-3 А/м
4. Визначить індуктивність контура, якщо при зміні струму 0,4 А/с у ньому наводиться ЕРС, яка дорівнює 8 мВ.
A 2 мГн 

Б 20 мГн

В 10 мГн

Г 2 Гн
Рівень ІІ. Завдання на встановлення відповідності (логічні пари)
1. Фізична величина та ії математичний вираз.

	1 енергія електростатичного поля
	А 
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	2 ємність провідної сфери
	Б 
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	3 ємність плоского конденсатора
	В 
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	4 поверхнева густина заряду 
	Г 
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2. Фізична величина (закон) та математичний вираз.
	1 електрохімічний еквівалент
	А 
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	2 хімічний еквівалент
	Б 
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	3 І закон Фарадея
	В 
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	4 ІІ закон Фарадея
	Г 
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3. Продовжте речення. 
	1 сила Ампера діє на …
	А рухому заряджену частинку у МП

	2 сила Лоренца діє на …
	Б рамку зі струмом, розташовану перпен-дикулярно магнітному полю

	3 обертальний момент діє на …
	В провідник зі струмом у МП

	4 обертальний момент не діє на …
	Г рамку зі струмом, розташовану паралельно магнітному полю

	
	Д заряджену частинку у МП


Рівень ІІІ. Завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю
1. Визначить заряд конденсатора ємністю 30 мкФ, якщо відстань між його обкладинками 3 мм, а напруженість поля в конденсаторі 300 В/м.
2. В однорідне магнітне поле з індукцією 40 мТл перпендикулярно до ліній поля влітає електрон з кінетичною енергією 16 кВ. Визначте радіус руху електрона в полі.

 Варіант 2

Рівень І. Завдання з вибором однієї правильної відповіді

1. Напруженість поля в плоскому повітряному конденсаторі Е, а заряд на пластинах q. Знайдіть силу що діе на кожну з пластин.

A qE


Б qE/2


В 2qE


Г qE/4
2. Два провідники з опором R і 2R з’єднано послідовно. Визначте відношення потужностей Р1/Р2, які виділяються на кожному провіднику?

A 4


Б 8


В 2


Г 1/2

3. Траєкторія руху заряду в магнітному полі має форму гвинтової лінії за умови:

A α = 0


Б α = π/2

В 0 < α < π/2

Г α = π
4. Визначте максимальний обертальний момент, що діє на контур зі струмом 1 А площею 40 см2 у магнитному полі з індукцією 5 мТл.

A 10-6 Нм

Б 20 мНм

В 2·10-6 Нм

Г 2·10-5 Нм

Рівень ІІ. Завдання на встановлення відповідності (логічні пари)
1. Фізична величина та ії математичний вираз.

	1 об’ємна густина енергії
	А 
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	2 ємність провідника
	Б 
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	3 енергія зарядженого конденсатора
	В 
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	4 напруженість електростатичного поля
	Г 
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2. Фізична величина (закон) та математичний вираз.

	1 опір провідника
	А 
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	2 сила струму
	Б 
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	3 закон Ома для неоднорідної ділянки кола
	В 
[image: image63.wmf]qnvs



	4 закон Джоуля-Ленца
	Г 
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3. Фізична величина та її одиниця вимірювання

	1 ЕРС самоіндукції
	А Гн/м

	2 магнітний момент
	Б Вб

	3 магнітна стала
	В Тл

	4 магнітний потік
	Г В

	
	Д А·м2


Рівень ІІІ. Завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю
1. На відстані 5 см від заряду 4 нКл, розташованого в діелектрику, напруженість поля становить 10 кН/Кл. Визначте діелектричну проникність діелектрика і потенціал поля в даній точці.

2. Прямий горизонтальний провідник завдовжки 0,3 м, маса якого 60 г, розміщений в однорідному магнітному полі, індукція якого 0,4 Тл, перпендикулярно до магнітних ліній. Вважайте g = 10 м/с2 і визначте силу струму в провіднику, при якій сила Ампера зрівноважує силу тяжіння.

 Контрольна робота № 4

Оптика

 Варіант 1

Рівень І. Завдання з вибором однієї правильної відповіді
1. Довжина хвилі червоного світла, що ще сприймається людським оком, λ = 780 нм. Яка частота коливань ν цього випромінювання?

А 8·1014 Гц

Б 4·1014 Гц

В 8·1013 Гц

Г 9·1015 Гц

2. Визначить, на який кут відхилиться від свого попереднього напрямку світловий промінь при переході з повітря у воду, якщо кут падіння дорівнює 75°.

А 50°


Б 40°


В 30°


Г 60°

3. Як зміниться довжина хвилі світла при переході з прозорого середовища з абсолютним показником заломлення 2 у вакуум?

А збільшиться у 2 рази


Б зменшиться у 2 рази

В не зміниться




Г зменшиться у 4 рази

4. Предмет знаходиться на відстані 3 м від збиральної лінзи. Зображення знаходиться на відстані 0,9 м від неї. Знайдіть фокусну відстань лінзи.

А 15 см


Б 69 см

В 100 см

Г 78 см

Рівень ІІ. Завдання на встановлення відповідності (логічні пари)
1. Відповідність частин формул.
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2. Виберіть відповідні формули.
	1 умова max інтерференції
	А 
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	2 умова min інтерференції
	Б 
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	3 максимальний порядок дифракції на решітці
	В 
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	4 кількість щілин дифракційної решітки
	Г 
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3. Виберіть відповідні формули.
	1 оптична сила лінзи за визначенням
	А 
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	2 лінійне збільшення лінзи
	Б 
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	3 формула тонкої лінзи
	В 
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	4 формула лінзи
	Г 
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Рівень ІІІ. Завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю:
1. Оптична сила скляної лінзи в повітрі дорівнює 3 дптр., а у воді – 1 дптр. Визначте показник заломлення скла лінзи.
2. Знайти найбільший порядок спектра для жовтого світла з частотою 5·1014 Гц, якщо період дифракційної решітки дорівнює 2 мкм.

 Варіант 2

Рівень І. Завдання з вибором однієї правильної відповіді
1. Визначить скільки хвиль, що відповідають червоному світлу (λ = 0,78 мкм) вкладається на відрізку в 1 см.

А 1000


Б 13000

В 130000


Г 20000

2. При переході променя світла з одного середовища в інше кут падіння дорівнює 30°, а кут заломлення 60°. Знайдіть показник заломлення 2-го середовища відносно 1-го.

А 0,5


Б √3


В √3/3



Г 1/3

3. Визначить, на який кут відхилиться від свого попереднього напрямку світловий промінь при переході з води у повітря, якщо кут падіння дорівнює 15°.

А 5°


Б 15°


В 25°



Г 45°

4. Фокусна відстань збиральної лінзи F = 60 см. Предмет знаходиться на відстані 150 см від лінзи. Визначить, на якій відстані від лінзи знаходиться зображення предмету.

А 50 см


Б 15 см 

В 1,0 см


Г 1,5 см

Рівень ІІ. Завдання на встановлення відповідності (логічні пари)
1. Встановіть відповідність фізичних явищ та причин їх виникнення.

	1 білий колір снігу
	А інтерференція світла

	2 синій колір моря на глибин
	Б поглинання усіх довжин хвиль

	3 чорний колір сажі
	В розсіювання цих хвиль як більш коротких

	4 райдужне забарвлення плівки на воді
	Г відбивання практично всіх довжин хвиль

	
	Д поглинання всіх довжин хвиль крім хвиль даного кольору


2. Встановіть залежність між кольором і довжиною відповідної хвилі.
	1 фіолетовий
	А 600 нм

	2 червоний
	Б 460 нм

	3 зелений
	В 400 нм

	4 синій
	Г 760 нм

	
	Д 500 нм


3. Встановіть відповідність фізичних величин та їхніх математичних виразів.

	1 абсолютній показник заломлення середовища
	А 
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	2 синус кута повного внутрішнього відбиття
	Б 
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	3 відносний показник заломлення середовища
	В 
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	4 довжина світлової хвилі у середовищі
	Г 
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Рівень ІІІ. Завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю
1. Різниця ходу двох когерентних променів до точки на екрані становить 1,1 мкм. Якою повинна бути довжина хвилі світла, щоб у точці спостерігався другий максимум.

2. Дифракційна решітка має 120 штрихів на 1 мм. Знайти довжину хвилі монохроматичного світла, що нормально падає на решітку, якщо кут між двома спектрами 1-го порядку дорівнює 8°.
Домашнє завдання № 1

Механіка: кінематика, динаміка, закони збереження в механіці

 Варіант 1

Рівень І. Завдання з вибором однієї правильної відповіді

1. Поїзд довжиною 120 м рухається по мосту рівномірно зі швидкістю 18 км/год. За який час поїзд проїде міст довжиною 480 м?

А 33,3 с


Б 120 с

В 26, 6


Г 96 с
2. Тіло рухається вздовж осі ОХ за законом x=10+t+t2 (м) Визначте швидкість руху тіла через 3 с.
А 7 м/с


Б 12 м/с

В 1,2 м/с

Г 8 м/c
3. Земля рухається по коловій орбіті навколо Сонця. Радіус орбіти дорівнює 1 а.о.(астрономічна одиниця). Визначте модуль переміщення Землі за півроку.

А 1 а.о.


Б 2 а.о.

В 3,14 а.о.

Г 6,28 а.о.
4. Обчислити прискорення руху кулі автомата, яка застрягне на глибині 15 см в цегляній стіні. Початкова швидкість кулі 715 м/c.

А 1,7 106

Б 2,4 104

В 4,2 10-4

Г 1,7 10-6
5. Тіло кинуто з початковою швидкістю 10 м/с під кутом 600 до горизонту. Швидкість тіла в найвищій точці траєкторії дорівнює:

А 5 м/с


Б 1 м/с 

В 10 м/с

Г 4,9 м/с
6. Тіло масою 0,2 кг вільно падає з висоти 3 м без початкової швидкості. Знайти висоту тіла над поверхнею землі, коли його кінетична енергія дорівнює 4,8 Дж.

А 0,4 м


Б 1,6 м

В 0,6 м

Г 0,8 м
7. Укажіть фізичну величину, одиниця якої визначається через основні одиниці SI, як кг м2с-3.

А робота сили

Б потужність

В момент сили
Г імпульс сили
8. Тіло масою 200 г кидають вертикально вгору з початковою швидкістю 50 м/с. Знайти потенціальну енергію тіла в кінці другої секунди.

А 240 Дж

Б 20 Дж

В 100 Дж

Г 160 Дж
9. Яку роботу виконує людина, повільно піднімаючи на 60 см під водою камінь масою 50 кг і об’ємом 0,02 м3?

А 360 Дж

Б 300 Дж

В 180 Дж

Г 120 Дж
10. Визначити тиск води на дно акваріуму шириною 20 см, довжиною 40 см, висотою 50 см, наповненого водою. Густина води 1000 кг/м3.

А 25 кПа

Б 20 кПа

В 15 кПа

Г 5 кПа
Рівень ІІ. Завдання на встановлення відповідності (логічні пари)

1. Довжина лопатей вентилятора 20 см, лінійна швидкість кінців лопатей 2,5 м/с. Установіть відповідність між фізичною величиною та її числовим значенням у СІ.

	1 період
	А 12,5

	2 частота
	Б 0,16

	3 кутова швидкість
	В 6,25

	4 доцентрове прискорення 
	Г 31,25

	
	Д 2,5


2. Яблуко масою 200 г вільно падає з висоти 6 м . Установіть відповідність між фізичною величиною та її числовим значенням у СІ.
	1 Ек ‑ через 1 с після початку падіння
	А 3

	2 Еп ‑ через 1 с після початку падіння
	Б 12

	3 Повна механічна енергія
	В 10

	4 Висота, на якій Ек = Еп
	Г 6

	
	Д 2


Рівень ІІІ. Завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю
1. Куля масою 10 г, що летить зі швидкістю 800 м/с, потрапляє в дерево і заглиблюється в нього на 10 см. Визначити силу опору дерева та час руху кулі в ньому.

2. Дві непружні кулі масами 0,6 кг і 0,4 кг, що рухаються з швидкостями 5 і 10 м/с, напрямленими під кутом 90˚ одна до одної, зіткнулися і потім рухалися як одне ціле. Визначити швидкість, імпульс і напрям руху куль після зіткнення.

 Варіант 2

Рівень І. Завдання з вибором однієї правильної відповіді
1. У якому із прикладів Місяць можна вважати матеріальною точкою?

А розрахунок тривалості сонячного затемнення

Б вибір місця посадки на Місяць космічного корабля

В визначення гравітаційної сили, що діє між Місяцем та Сонцем

Г вивчення рельєфу поверхні Місяця

2. По паралельних прямолінійних ділянках двоколійної залізниці назустріч один одному рівномірно рухаються два потяги: пасажирський і товарний. Потяги проходять один повз одного протягом 20 с. Модуль швидкості пасажирського потяга дорівнює 25 м/c, а його довжина становить 160 м. Визначте модуль швидкості товарного потяга, якщо його довжина дорівнює 440 м..
А 15 м/c

Б 10 м/c

В 5 м/c

Г 20 м/c
3. Учні на уроці фізкультури грають у волейбол. Визначте максимальну висоту відносно рук гравців, якої досягає м’яч, якщо відомо, що в польоті між двома ударами він перебуває 2 с. Прискорення вільного падіння дорівнює 10 м/c 2.

А 20 м


Б 10 м


В 5 м


Г 2,5 м

4. Тіло обертається з кутовою швидкістю 1,57 рад/с. Визначте період обертання тіла.

А 2 с


Б 3,14 с

В 5 с


Г 4 с
5. Яка з характеристик руху обов’язково залишається незмінною під час переходу від однієї інерціальної системи відліку до іншої?

А швидкість

Б напрям руху
В прискорення
Г переміщення
6. Визначте модуль рівнодійної всіх сил, що діють на автомобіль масою 800 кг, рівняння руху якого 
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А 6400 Н

Б 3200 H

В 2100 Н

Г 800 Н

7. Як зміниться прискорення вільного падіння, якщо Землю буде сплюснуто у 2 рази?

А збільшиться у 2 рази


Б зменшиться у 2 рази

В збільшиться у 4 рази


Г зменшиться у 4 рази
8. Пружину, що має довжину 
[image: image91.wmf]l

 і жорсткість 
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, розрізали на 4 рівні частини. Чому дорівнює коефіцієнт жорсткості кожної з нових пружин?

А 16
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Б 4
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В 
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Г 
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9. Вантаж масою 2 кг, підвішений на динамометрі у ліфті. Який показник зафіксує динамометр, якщо ліфт рухається з прискоренням 3,2 м/c2 вгору рівносповільнено? Прискорення вільного падіння дорівнює 9,8 м/с2. 
А 26 Н


Б 6,4 Н

В 2 Н


Г 13,2 Н

10. Тіло кинуто під кутом до горизонту. В якій точці траєкторії сума кінетичної і потенціальної енергії буде мінімальною? Опором повітря знехтувати.

А у верхній




Б однакова у всіх точках
В у кінцевій




Г у початковій
Рівень ІІ. Завдання на встановлення відповідності (логічні пари)

1. Установіть відповідність між назвами одиниць та фізичними величинами, для вимірювання яких вони призначені.

	1 імпульс
	А 1 Н

	2 тиск
	Б 1 
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	3 енергія
	В 1 Дж

	4 сила
	Г 1 Па

	
	Д 1 Вт


2. Яблуко масою 200 г вільно падає з висоти 6 м. Установіть відповідність між фізичною величиною та її числовим значенням у СІ.
	1 Ек ‑ через 1 с після початку падіння
	А 3

	2 Еп ‑ через 1 с після початку падіння
	Б 12

	3 повна механічна енергія
	В 10

	4 висота, на якій Ек = Еп
	Г 6

	
	Д 2


Рівень ІІІ. Завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю
1. Літак для зльоту повинен мати швидкість 25 м/c і довжину пробігу 100 м. Яка потужність двигунів під час зльоту, якщо маса літака 1 т, а коефіцієнт опору 0,02?

2. На скільки гранітний камінь об’ємом 4 дм3 буде легшим у воді, ніж у повітрі? Густина води 1000 кг/м3, густина граніту 2600 кг/м3.
Домашнє завдання № 2

Електродинаміка: електричне поле, електричний струм, магнітне поле, електромагнітна індукція

 Варіант 1

Рівень І. Завдання з вибором однієї правильної відповіді

1. Визначити напруженість електричного поля в точці, розміщеній посередині між зарядами 2∙10-7  і 4∙10-7  Кл, що перебувають у скипидарі на відстані 10 см один від одного. Діелектрична проникність скипидару
[image: image98.wmf].
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А 720 кВ/м

Б 120 кВ/м

В 360 кВ/м

Г 3600 кВ/м
2. Електрон, маса якого 9,1∙10-31 кг, під дією однорідного електричного поля напруженістю 91 В/м рухається з прискоренням. Визначити прискорення електрона.

А 16∙1012 м/с2

Б 2∙1012 м/с2 

В 2∙109 м/с2 

Г 16∙109 м/с2
3. Заряд q1 = 0,1 нКл віддалений від заряду q2 = 0,2 нКл на відстань 20 см. Чому дорівнює потенціал поля посередині відрізка, який з’єднує ці заряди.
А 9 В


Б 27 В


В 18 В


Г 36 В
4. Різниця потенціалів між двома паралельними горизонтальними пластинами дорівнює 700 В. Відстань між ними – 0,4 см. Між пластинами вільно висить у повітрі краплина олії радіусом 1,5 мкм. Знайти заряд краплини. Густина олії 800 кг/ м3.

А 16∙10-19  Кл

Б 1,6∙10-20  Кл

В 4,8∙10-19  Кл

Г 5∙10-19  Кл
5. Площа кожної з пластин плоского конденсатора – 200 см2, а відстань між ними – 1 см. Яка енергія поля, якщо напруженість електричного поля дорівнює 500 кВ/м ?
А 442 мкДж

Б 221 мкДж

В 2210 мкДж

Г 2,21 мкДж
6. Знайти опір і довжину нікелевого дроту, що має масу 88 г та площу поперечного перерізу 0,5 мм2.

А 40 м; 1,68 МОм 
Б 10 м; 168 МОм
В 20 м; 16,8 МОм
Г 20 м; 1,68 МОм
7. До батарейки з ЕРС 3В підключили послідовно два резистори з опором R1 = 12 Oм і R2 = 8 Oм. Спад напруги на резисторах при цьому дорівнює 2 В. Визначити силу струму короткого замикання джерела ЕРС.
А 0,3 А 


Б 3 А


В 0,2 А

Г 2 А
8. Деталь потрібно покрити шаром хрому завтовшки 50 мкм. Скільки часу потрібно для цього, якщо густина струму під час хромування дорівнює 2 кА/м2. Електрохімічний еквівалент хрому 0,18∙10-6 кг/Кл. Густина хрому 7200 кг/м3.
А 2000 c

Б 200 c 

В 1000 c

Г 500
9. У діоді електрон підходить до анода зі швидкістю 8∙106 м/c. Знайти анодну напругу, якщо початкова швидкість електрона дорівнює нулю.
А 18,2 В


Б 91 В


В 182 В

Г 910 В
10. Мідний провідник, маса якого дорівнює 2 г, довжина – 10 см, уміщений горизонтально в однорідне магнітне поле з індукцією 20 мТл. Вектор магнітної індукції горизонтальний і перпендикулярний до провідника. Визначте силу струму, яка повинна бути у провіднику, щоб він «завис» у магнітному полі. Вважайте, що g = 10 м/с2.

А 0,1 А


Б 10 А


В 20 А


Г 10000 А
Рівень ІІ. Завдання на встановлення відповідності (логічні пари)
1. Установіть відповідність між назвами одиниць фізичних величин та фізичними величинами.

	1 генрі
	А потужність електричного струму

	2 ват
	Б магнітна індукція

	3 тесла
	В електроємність

	4 фарад
	Г сила струму

	
	Д індуктивність


2. Установіть відповідність між фізичними величинами та їхніми буквеними позначеннями (або математичними виразами).
	1 зміна сили струму
	А ΔІ/ Δt

	2 швидкість зміни сили струму
	Б ΔФ/ Δt

	3 зміна магнітного потоку
	В ΔІ

	4 швидкість зміни магнітного потоку
	Г ΔS

	
	Д ΔФ


Рівень ІІІ. Завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю
[image: image99.emf] 

1. В електричному колі, схему якого зображено на рисунку, опір резисторів R1 = 30 Ом, R2 = 60 Ом, R3 = 30 Ом і R4 = 40 Ом. Визначте напругу на резисторі R4, якщо сила струму в резисторі R3 дорівнює 20 мА. Відповідь запишіть у вольтах.

2. Магнітний потік усередині контуру з площею поперечного перерізу 10 см2 становить 0,2 мВб. Визначте перпендикулярну до площини контуру складову індукції магнітного поля всередині контуру (у теслах). Поле вважайте однорідним.

Варіант 2

Рівень І. Завдання з вибором однієї правильної відповіді
1. Заряди двох однакових кульок дорівнюють –12,8 нКл і 9,6 нКл. Визначте заряд кожної кульки після їх дотику.

А –1,2 нКл

Б –1,4 нКл

В –1,6 нКл

Г –1,8 нК
2. Однорідне електричне поле має напруженість Е = 9 кВ/см. Сила, яка діє у цьому полі на заряд q = 4 мкКл, дорівнює (в Н):

А 3,6


Б 0,44


В 0,36


Г 360
3. Визначте як треба змінити кожен з двох однакових точкових зарядів, щоб після занурення їх у воду сила електричної взаємодії та відстань не змінилися. Діелектрична проникність води έ = 81.

А збільшити у 81 раз



Б збільшити у 9 разів
В зменшити у 81 раз



Г зменшити у 9 разів

4. Конденсатор ємністю С1 = 3 мкФ зарядили до різниці потенціалів U1 = 100 В, а конденсатор ємністю С2 = 4 мкФ зарядили до різниці потенціалів U2 = 50 В. Відношення енергії першого конденсатора до енергії другого дорівнює:

А 3:4


Б 3:2


В 3:1


Г 1:5

5. У провіднику опором 4 Ом, приєднаному до джерела струму, ЕРС якого 6 В, протікає струм 1,2 А. Визначте струм короткого замикання джерела.

А 1,2 А


Б 12 А


В 3,2 А

Г 6 А

6. Чайник увімкнений у мережу 220 В, сила струму дорівнює 12 А. Визначте масу води, яку можна нагріти від 12˚ С до 100˚ С за рахунок енергії, одержаної протягом 7 хв в електричному чайнику, ККД якого 80 %.

А 2,4 кг


Б 1,5 кг

В 2,5 кг

Г 1,8 кг

7. При електролізі ZnSO4 виділилось 68 г цинку. Визначте затрачену при цьому енергію, якщо напруга на затискачах електролітичної ванни становить 10 В. Електрохімічний еквівалент цинку дорівнює 34∙10-8 кг/Кл.

А 2000 МДж

Б 2 МДж

В 50 кДж

Г 20 кДж
8. Протон рухається по колу радіусом 6 см у магнітному полі з індукцією 0,5 Тл. Визначте його кінетичну енергію.

А 7∙10-18Дж

Б 7∙10-15Дж

В 14∙10-15Дж

Г 7∙10-11Дж
9. Ділянка електричного кола складається з трьох однакових резисторів та вимикача (див. рисунок). Коли вимикач розімкнено, опір ділянки дорівнює 6 Ом. Яким буде опір ділянки електричного кола після замикання вимикача.[image: image100.png]



А 3 Ом
Б 4,5 Ом
В 6 Ом
Г 9 О
10. Електронний пучок утворює світлу пляму в центрі екрана осцилографа. Над центром екрана розмістили полосовий магніт, південним полюсом донизу. Визначте, у який бік відхилиться пляма на екрані.

А ліворуч

Б праворуч

В угору

Г униз

Рівень ІІ. Завдання на встановлення відповідності (логічні пари)
1. Встановіть відповідність між фізичними величинами та їх залежністю від інших фізичних величин.

	1 індуктивність 
	А залежить від прискорення, з яким тіло рухається по вертикалі

	2 сила
	Б залежить від маси та густини тіла

	3 електроємність
	В залежить від геометричних розмірів тіла та магнітної проникності

	4 вага тіла 
	Г залежить від геометричних розмірів тіла та діелектричної проникності

	
	Д залежить від маси тіла та його прискорення


2. Встановіть відповідність між величиною та одиницею вимірювання.
	1 напруженість поля
	А Кл/м2

	2 потенціал поля
	Б Н/Кл

	3 поверхнева густина заряду
	В Дж∕м3

	4 об’ємна густина енергії поля
	Г В

	
	Д Дж


Рівень ІІІ. Завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю
1. У вертикальному електричному полі розташована порошинка, маса якої 1∙10-9г, а заряд 3,2∙10-17 Кл. Знайти напруженість електричного поля, якщо порошинка знаходиться в спокої.

2. В однорідне магнітне поле з індукцією 20 мТл перпендикулярно до ліній індукції влітає електрон з кінетичною енергією 32 кеВ. Визначте радіус траєкторії руху електрона (в метрах). Елементарний електричний заряд 1,6×10-19 Кл, масу електрона вважайте такою, що дорівнює 9 × 10-31  кг. 1 еВ = 1,6·10-19 Дж. 
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